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Test en blanc

REPONSES au QCM

Nom : B“'N'""" Prénom : J—wc;;“_ |

f
Raponses :

Question Choix
1 ATB|©I|D [ E
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Le graphique ci-dessous montre la répartition des 20 clubs de Ligue 1 en France en
2012-2.013:

Le PSG, un quart du budget total des clubs de L1 |

Budget des clubs de L1 pour la saison 2012-2013 (en millions d'euros)
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Par quel point passe la courbe de Lorenz ?

A. -0.30 et +0.15

B. +0.80 et +0.60

A +0.05 et +0.24

D, +0.95 et +0.24 i
E. +0.95 et +0.76

En décembre 2008 on réalise une enquéte auprés de 16 agences immobiliéres de la ville de
Kansas City afin de savoir combien de transactions ont été réalisées au cours du mois, Les
réponses ont ¢té les suivantes : 30011220021 02142 Quel cst le mode:

A. 0

Q2

B.

C

D.

£

=
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V-CRAMER

Une bangque veut savoir si le nombre de transactions par mois d'un client dépend de son état

civil. Elle a obtenu les données suivantes (EC = Ltat civil et NbT -~ Nombre de transactions) :

NbT

EC NbT EC EC NbT| EC NbT
Célibataire 9 Célibataire 10 | Marié 23 | Marié 11
Célibataire 8 Célibataire 2 Marié 2 Marie 17
(lélibataire 14 | Célibataire = 32 | Marié 7 Marié 1
Célibataire 18 | Célibataire 10 | Marié 23 | Marié 6
Célibataire 2 Célibataire 0 Marie 0 Marie 10
Marié 12 | Célibataire 11
" La banque décide de considérer deux catégories de transactions : de 0 & 10 transactions inclus,

et plus de 10 transactions.

Le V de Cramer vaut (précision a 2 chiffres aprés la virgule)

A. 0.19
B. 0.94
C. 0.09
D. 1.21

|

|

aucune des réponses ci-dessus

|
|

A. fortement lices

B. fortement linéairement, liées

[.es deux va.riablessun't donc

C. faiblement linéairement liés

D). liées

IN. quasi-indépendantes

leur type.

o

TYPE DE VARIABLES

I
.’

Une analyse est effectuée sur les voitures dans un parking. Indiquez pour les variables suivantes

La couleur des voitures, notée 1 pour rouge, 2 pour blanc, 3 pour noir, 4 pour bleu et 5 pour
autre couleur,

A. Qualitative nominale

B. Qualitative ordinalc

C. Quantitative discrete

D. Quantitative continue
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Q 6 On considére 'échantillon x constitué des six observations suivantes :
1 1 0 -1 i i -1

Quelle valeur obtient-on si on exécute la commande sd (x) dans R 7

A. -0.894,
B. 0.800
el 0
D. 0.800
E. 0.894
Q3 Un fabricant de boisson énergétique a étudié si les consommateurs

préféraient une version naturelle ou aromatisée de sa nouvelle boisson.

Hommes: 0L T B
Femmes 68 - 134

'H:Hommes F:Femmes A :Aromatisée N :Naturelle

Si ces deux facteurs étaient indépendants, quel serait le tableau de
contingence ? (HA / HN /FA / FN)

A. 83.7/14.3/853/1u6.7

84.5/ 15.5 / 84.5 [ 115.5
C. 99/99/101/101

D. 100 /100 /100 /100

E. 101/ 97/ 68 /134
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Q 8  Vous étudiez chez 10 clients de votre banque pris au hasard la corrélation
entre le nombre d’actionsdétenues et le taux de plus-values annuelles.

La somme des produits (nombre d'actions) x (plus-values) va_ﬁt 27.97.

Plus-value

0.18

0.20

014 0.6

0.12

10

I
15

Nombre actions

T

20

25

Vous vous rendez compte que vous avez publié une onziéme observation a
votre échantillon : (10; 0.16). Sachant que la moyenne du nombre d'actions
vaut alors 16.1 et celle des plus-values 0.16, que vaut la covariance entre le

nombre d’actions et les plus-values ?

A,

= O N =

-0.436
-0.123
0.000

+0.123

+0.436
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HISTOGRAMME

™~ ' :
C‘{ 9 On mesure le poids de 20 adultes. I1 y a 5 mesures entre 30 et 50 kg, 6 mesures entre 50 et 60
kg, T mesures entre 60 et 70 kg, et 2 mesures comprises entre 70 et 90 kg.

|

A quel histogramme ces mesures correspondent-elles

A B C
" Pl %) i al
O I '.-,.:._ -:!.‘1 D . U o - ik " -
354550 607075
0.6
0.4
0.2
. 0 ‘ e
30 5060 70
A.
B.
C.
D.
E.
Q \o = Le service de police effectuc un rolevée des excés de vitessc mesuré en'km /h par le parc de radars

antomatiques. Il reléve 550 infractions dans la classe [0; 5], 256 dans la classe 5; 10[, 203 dans
la classe [10;15], 144 dans la classe (15;20[, et 97 dans la classe (20; 501.

Que valent la moyenne des données groupées et le premier quartile ?

A. 59el 2.8
B. 59 et 5.0
C. 94 et 2.8
D. 94 et 5.0
K

129 et 5.0

Q \\ L.a moyenne est une mesure de la tendance centrale. Quels sont les avantages associés a cette
mesurce ?

A. Elle permnct de synthétiser un ensemble de mesures
" B. Elle permet de comparer des groupes entre eux.
C. Elle permet de comparer un individu a I'enscmble du groupe
D. Toutes les réponses ci-dessus sont correctes
" Ies affirmations ci-dessus sont correctes, mais pour la médiane uniqxicmﬁnt.
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!
| REGRESSION |

Q 1. Douze personnes sont inscrites a une formation. Au début de la formation, ces stagiaires su-
bissént une épreuve A notée sur 20. A la fin de la formation, elles subissent une épreuve B de
niveau identique. Les résultats sont donnés dans le tableau suivant :

preuwve A[3 4 6 7 9 10°'9 11 12 13 15 4
preuve B (8 9 10 13 16 14 13 16 13 19 6 19

|

Caleculer la corrélation entre ces 2 variables
A. 0.214
‘B. 0.897
C. 0.101
D. 0.456
E. 0

I
Q \?) Calculer la valeur des paramétres de la régression
- Pente 0.487, Ordonnée a 'origine 3.145
Pente -0.108, Ordonnée 4 l'origine 14.17
Pente 0.108, Ordonnée & l'originc 11.99
Pente 0.987, Ordonnée a I’origine 23.847

Pente 1.000, Ordonnée a Porigine 11.99

5O 0w

Q | q’ On utilise une 13*“1“ personne qul obtient 14 pour l'¢preuve A. Que devrait-elle obtenir pour
: I’épreuve B d’aprés votre modéle ?
A. 13.50
08.75
19.87
9.87
11.47

v QW

!::j

Q \ 5 Ie coefficient de détermination vaut 0.0103. Cela semble indiquer que le modéle linéaire est
A. trés bon
B. bon
C. est ind{zpendant de la variance expliquée
D. est fortement dépendant de la variance totale

A

., Inativais
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Vous étes en charge de la gestion budgétaire d’un projet. Les smirnisﬁimlg d’entreprises I"CHI}{':{*T--
Ql 6 tant le cahier des charges, suite & un appel d’offre, sont résumees dans le tableau récapitulatif

suivant :

Coat [Frs|] | Nombre d’entreprises
10000; 12000 8
12000; 15000 10
15000;18000[ | 16
18000; 20000] 6

Fn considérant les données groupées ci-dessus, que vaut la moyenne des colits 7
16600
16500
15025

aucune des réponses ci-dessus

v Qw2

i

Q Y+  Vous décides de rejeter le 25% des offres les plus basses (et donc de considérer le 75% des oftres
restantes). A partir de quel montant les offres sont-elles considérées 7

A. 12600
12000
15000
15025

. aucunc des réponses ci-dessus

MU QW

Q . Calculez, a partill* dﬁ‘la ‘néthode vue au cours concernant les tableaux de données (données
groupées), le troisiéme quartile.
A. 15900
B. 18200
C. 15000
D. 15100 | ;

I3, aucune des réponses ci-dessus
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On mesure un jour donné les 20 cotations des valeurs boursiéres constituant le Swiss Market,

(J)9  index (SMI)

Titre Prix
ABB LTD 19.060
ACTELION 141.900
ADECCO 68.650
CREDIT SUISSE GROUP  21.750
GEBERIT ©338.200

- GIVAUDAN 1827.000
JULIUS BAER 47.730
LAFARGEHOLCIM 55.500
NESTLE 75.750
NOVARTIS 88.150
RICHEMONT 75.300
ROCIIE GS 268.700
SGS 1892.000
SWATCH GROUP 357.000
SWISS RE 96.800
SWISSCOM 508.000
SYNGENTA 379.000
TRANSOCEAN 14.740
UBS GROUP 19.490
ZURICH INSURANCE

266,200

La médiane de ces valeurs vaut environ 92 et I'intervalle inter-quartile environ 287.

Quel est le boxplot correspondant a ces valeurs ? Remarque : Les potentielles valeurs singulicres
soni, représentées ici sur les boxplots par des barres (an lieu de points ou cercles)
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q 20 On mesure le remplissage de 500 canncttes de soda de 33cl choisies au hasard le long d’une
" chaine de production La fréquence des observations est représentée sur le graphique joint.

A quel boxplot cet histogramme correspond il ’

A B
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